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Ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A. vor realiza, 
în ziua de 2 iulie a.c., extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 
nouă persoane, după cum urmează: 
  

•      de la Roma/Italia,  la 14.25, vor fi aduşi: 
Ø STOICAN VASILE, în vârstă de 36 ani, cu domiciliul în judeţul Giurgiu, infractor 

recidivist împotriva căruia Judecătoria Buftea a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 
4 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 

Ø DUDUIALA CONSTANTIN COSMIN, în vârstă de 31 ani, cu domiciliul în judeţul 
Gorj, împotriva căruia Judecătoria Tîrgu-Jiu a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 2 
ani, 8 luni şi 6 zile, pentru comiterea infracţiunii de tăinuire. 
 

• de la Frankfurt/Germania,  la ora 15.15, vor fi aduşi: 
Ø ION VALENTIN, în vârstă de 18 ani, cu domiciliul în judeţul Brăila, infractor recidivist 

împotriva căruia Judecătoria Brăila a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de  1 an şi 10 
luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 

Ø TAMAŞ DANIEL, în vârstă de 30 ani, cu domiciliul în judeţul Mureş, infractor 
recidivist împotriva căruia Judecătoria Bistriţa a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 
2 ani, pentru comiterea de infracţiuni la regimul rutier.  
 

• de la Madrid/Spania, la ora 17.45, va fi adus: 
Ø PANDREA MARIAN, în vârstă de 26 ani, cu domiciliul în judeţul Brăila, împotriva 

căruia Judecătoria Brăila a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani şi 3 luni, pentru 
comiterea infracţiunii de furt calificat. Acesta a cauzat, în anul 2005, un prejudiciu de 5.000 RON în dauna 
avutului privat.  
  

• de la Milano/Italia, la  ora 18.20, vor fi aduşi: 
Ø U. G. MARIUS, în vârstă de 30 ani, cu domiciliul în judeţul Bacău, împotriva căruia 

Tribunalul Bacău a emis un mandat de arestare preventivă, pentru comiterea infracţiunii de trafic de 
persoane.   

Ø CIOARA GHEORGHE FLORIN, în vârstă de 38 ani, cu domiciliul în judeţul Bihor, 
împotriva căruia Judecătoria Oradea a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani, 
pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune. 

Ø OANCĂ MARIUS FLORINEL, în vârstă de 31 ani, cu domiciliul în judeţul Galaţi, 
împotriva căruia a fost a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 6 ani, pentru comiterea 
infracţiunii de tâlhărie.  
 La data de 26.06.1998, împreună cu un complice, M.F.Oancă a deposedat o persoană de 
suma de 30 milioane de lei, un inel şi un lanţ din aur - în greutate totală de 57 grame. Prejudiciul cauzat a 
fost recuperat în întregime de partea vătămată.  
   

• de la Atena/Grecia, la ora 22.40, va fi adus: 
Ø APOLZAN IOAN, în vârstă de 33 ani,  cu domiciliul în judeţul Sibiu, împotriva căruia 

Judecătoria Sibiu a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 3 ani, pentru comiterea 
infracţiunii de viol.  
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Intrarea în vigoare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.55/2007 privind înfiinţarea Oficiului Român 
pentru Imigrări prin reorganizarea Autorităţii pentru străini şi a Oficiului Naţional pentru Refugiaţi, 
precum şi modificarea şi completarea unor acte normative şi a Hotărârii Guvernului nr.639/2007 privind 
structura organizatorică şi atribuţiile Oficiului Român pentru Imigrări, a condus la preluarea activităţii de 
eliberare a documentului care atestă dreptul la muncă al străinilor de către instituţia nou înfiinţată, de la 
fostul Oficiu pentru Migraţia Forţei de Muncă. 
 
În acest sens, persoanele fizice şi juridice care doresc eliberarea documentelor menţionate se pot adresa 
Oficiului Român pentru Imigrări la ghişeele special amenajate din strada Eforie, nr. 3-5, sector 5, 
începând cu data de 2 iulie 2007, ora 12ºº. 
 
Pentru informaţii, persoanele interesate pot suna la telefoanele 310.13.24 şi 311.88.95. 
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Ministrul Internelor şi Reformei Administrative, Cristian DAVID, a avut azi, 29 iunie a.c., la Chişinău, o 
întâlnire bilaterală cu ministrul Afacerilor Interne din Republica Moldova, Gheorghe PAPUC, în cadrul 
căreia au fost abordate subiecte aflate pe agenda bilaterală de cooperare. 
 
Astfel, s-a subliniat necesitatea întăririi cooperării poliţieneşti, a cooperării la frontieră, precum şi în cadrul 
centrului SECI de la Bucureşti. 
 
Cei doi miniştri au stabilit realizarea unui plan concret de cooperare între cele două ministere. În acest 
context, oficialul român a  subliniat disponibilitatea României de a acorda sprijin ţării vecine în domeniile 
amintite anterior. 
 
Ministrul Internelor şi Reformei Administrative, Cristian David, se află astăzi la Chişinău ca membru al 
delegaţiei conduse de Primul-ministru, Călin Popescu Tăriceanu, care participă la Forumul Oamenilor de 
Afaceri.   
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Propunerile Ministerului Internelor şi Reformei Administrative de îmbunătăţire a O.U.G. nr. 195/2002 
privind circulaţia pe drumurile publice au fost dezbătute şi aprobate prin Ordonanţă de Urgenţă de către 
Guvernul României în şedinţa din data de 28 iunie a.c. 
 
În urma modificărilor cadrului legal privind regimul circulaţiei pe drumurile publice condiţiile de 
reexaminare în cazul suspendării dreptului de a conduce vor fi aplicabile numai pentru fapte care 
prezintă un pericol social grav.  
 
Conform Directivei Consiliului European 91/439/CEE care se aplică de acum şi în România, cetăţenii 
români din străinătate, care îndeplinesc condiţiile de rezidenţă, pot obţine permis de conducere în 
statele membre unde se află. 
 
Dovada depunerii plângerii împotriva procesului-verbal de constatare a contravenţiei, la judecătoria 
în a cărei rază de competenţă a fost constatată fapta, prezentată unităţii de poliţie, face ca permisul 
de conducere reţinut să fie restituit titularului. 
 
 
Informaţii de back-ground: 



 
Modificările prevăd următoarele aspecte: 
 
Se introduc norme care să permită exercitarea unor drepturi (în legătură cu circulaţia pe drumurile publice 
- obţinerea, recunoaşterea şi preschimbarea permiselor de conducere naţionale) de către cetăţenii statelor 
membre ale Uniunii Europene.  
Alături de domiciliu şi reşedinţă, în noul act normativ apare noţiunea de „rezidenţă normală”, definită 
conform prevederilor Directivei 91/439/CEE. 
- persoanele cu domiciliul sau reşedinţa în România, precum şi cetăţenii statelor membre ale Uniunii 
Europene care se află la studii în România pentru o perioadă de cel puţin 6 luni sau care au rezidenţa 
normală în România, pot solicita obţinerea permisului de conducere la autorităţile competente să le 
examineze. Testarea se face într-o limbă de circulaţie internaţională. 
- examinarea pentru obţinerea permisului de conducere şi eliberarea acestuia se realizează de către serviciul 
public comunitar regim permise de conducere şi înmatriculare a vehiculelor din cadrul Instituţiei 
prefectului pe raza căruia solicitanţii îşi au domiciliul, reşedinţa ori rezidenţa normală sau, în cazul celor 
aflaţi la studii în România, de către serviciul public comunitar pe raza căruia se află instituţia de învăţământ 
.  
- permisele de conducere naţionale eliberate de autorităţile statelor U.E., deţinute de persoane care au 
domiciliul, reşedinţa sau rezidenţa normală în România, pot fi preschimbate cu documente similare 
româneşti. 
Rezidenţa normală este definită ca fiind locul unde o persoană locuieşte în mod obişnuit, adică cel puţin 
185 de zile într-un an calendaristic, datorită unor legături personale şi profesionale sau, în cazul persoanelor 
fără legături profesionale, datorită unor legături strânse între acestea şi locul în care locuiesc. 

 
Nu mai este obligatorie preschimbarea permisului de conducere in situatia schimbarii de către titular a 
domiciliului.  
Prevederea veche „Permisul de conducere este valabil 10 ani de la data eliberării. La schimbarea de către 
titular a domiciliului sau a numelui, în cazul pierderii, furtului ori al deteriorării, precum şi la expirarea 
perioadei de valabilitate, permisul de conducere se preschimbă fără susţinerea unui nou examen, în 
condiţiile stabilite prin regulament.” a fost înlocuită cu  „Permisul de conducere este valabil 10 ani de la 
data eliberării. La schimbarea de către titular a numelui, în cazul pierderii, furtului ori al deteriorării, 
precum şi la expirarea perioadei de valabilitate, permisul de conducere se preschimbă fără susţinerea unui 
nou examen. 
 
Încălcarea unor reguli de circulaţie poate fi probată şi cu ajutorul camerelor video, mijloc tehnic ce nu se 
omologhează, ci doar se certifică. 
 
Este introdusă obligaţia pentru noul proprietar de a transcrie vehiculul pe numele său, pentru a fi luat în 
evidenţele autorităţilor (având în vedere faptul că noua sa calitate, de proprietar, implică anumite obligaţii 
pentru sine şi încetarea obligaţiilor vechiului proprietar), în termen de 30 de zile de la data la care a 
intervenit modificarea. 
În cazul pierderii, furtului, schimbării numelui ori deteriorării certificatului de înmatriculare sau de 
înregistrare, proprietarul vehiculului respectiv este obligat să solicite autorităţii competente eliberarea unui 
nou certificat de înmatriculare sau de înregistrare, în condiţiile stabilite de autoritatea competentă, în 
termen de 30 de zile de la data declarării pierderii sau furtului, de la data schimbării numelui ori de 
la data constatării deteriorării, după caz.  
 
Modificările corelează prevederile actului normativ de bază, care stabileşte vitezele maxime admise in afara 
localitatilor, pe categorii si subcategorii de vehicule, lasand  administratorului de drum posibilitatea ca pe 
anumite segmente din localităţi să mărească limita de viteză superioară, dar nu mai mult de 80 de kilometri 
pe oră. 
Vehiculele care tractează remorci trebuie să circule pe drumurile publice cu 10 km/h mai puţin decât viteza 
maximă admisă pentru categoria din care face parte autovehiculul trăgător. 
 
Poliţia rutieră poate dispune doar ridicarea vehiculelor, depozitarea acestora fiind atributul administraţiei 
publice locale sau al administratorului drumului public.  



Stabilirea unor obligaţii pentru autorităţile administraţiei publice locale sau administratorul drumului public 
de a amenaja drumuri laterale, căi de acces către drumurile laterale şi locuri de traversare a drumurilor 
naţionale, destinate circulaţiei animalelor şi vehiculelor cărora le este interzis în anumite condiţii accesul şi 
deplasarea pe drumurile publice 
 
Actul normativ vizează şi introducerea unor norme care să completeze cadrul legal în materia gestionării 
evenimentelor rutiere „uşoare”, prin aplicarea conceptului de „constatare amiabilă de accident”, scopul 
urmărit fiind acela de a implica societăţile din domeniul asigurărilor în activităţile de constatare şi 
soluţionare a accidentelor uşoare şi, implicit, de a simplifica procedurile pentru astfel de situaţii. Această 
materie va face, în principal, obiectul legislaţiei din domeniul asigurărilor şi va degreva serviciul public de 
constatare a accidentelor uşoare. 
 
Totodată, a fost avută în vedere necesitatea stabilirii obligaţiei de încheiere a asigurării obligatorii de 
răspundere civilă auto (RCA) pentru remorci şi mopede, în condiţiile în care aceste categorii de vehicule au 
fost deja comunicate Consiliului Birourilor de la Bruxelles ca fiind asigurabile pentru răspundere civilă, iar 
neoperarea modificărilor necesare la nivelul legii ar impune ca România să înfiinţeze unul sau mai multe 
organisme de compensare, care să asigure plata despăgubirilor către terţii prejudiciaţi pentru daunele 
provocate de aceste vehicule. 
 
Neîndeplinirea de către unitatea de asistenţă medicală autorizată care a efectuat examenul de specialitate a 
obligaţiei de a comunica poliţiei rutiere faptul că o persoană a fost declarată inaptă pentru a conduce un 
autovehicul sau tramvai, dacă s-a produs un accident de circulaţie care a avut ca rezultat uciderea sau 
vătămarea integrităţii corporale ori a sănătăţii uneia sau mai multor persoane, ca urmare a afecţiunilor 
medicale ale conducătorului de vehicul, se pedepseşte cu amendă. 
 
Se sancţionează comportamentul conducătorilor de vehicule care folosesc, nejustificat, luminile de ceaţă, 
aducând prejudicii celorlalţi participanţi la trafic. 
 
Se reduc faptele pentru care se poate elibera dovadă înlocuitoare fără drept de circulaţie. Este şi cazul 
depăşirii vitezei maxime admise cu 50 de kilometri pe oră, situaţie în care în vechea normă legală nu se 
elibera dovadă cu drept de circulaţie. 
 
Întrucât suspendarea produce efecte numai pe teritoriul naţional, se impune asigurarea cadrului legal pentru 
restituirea permisului de conducere eliberat de o autoritate străină, atunci când titularul acestuia părăseşte 
România înainte de expirarea perioadei de suspendare a exercitării dreptului de a conduce pe drumurile 
publice, respectiv armonizarea prevederilor ordonanţei de urgenţă cu cele ale art.42 din Convenţia asupra 
circulaţiei rutiere, încheiată la Viena în 1968, ratificată de România prin Decretul nr.318/1980. 
 
Reconsiderarea condiţiilor de reexaminare în caz de suspendare a dreptului de a conduce prin limitarea 
aplicării măsurii doar în cazul suspendării acestui drept pentru anumite fapte grave.  
Sunt avute în vedere situaţiile în care: 

- pentru nerespectarea regulilor privind prioritatea de trecere, depăşirea sau trecerea la culoarea roşie a 
semaforului, dacă prin aceasta s-a produs un accident de circulaţie din care a rezultat avarierea unui vehicul 
sau alte pagube materiale;  

- permisul de conducere a fost reţinut pentru conducerea sub influenţa băuturilor alcoolice; 
-  fapta a fost urmărită ca infracţiune la regimul circulaţiei, iar instanţa de judecată sau procurorul a 

dispus înlocuirea răspunderii penale cu una dintre sancţiunile cu caracter administrativ prevăzute la art.91 
din Codul penal; 

 - titularul permisului a solicitat reducerea perioadei de suspendare a exercitării dreptului de a conduce, 
potrivit legii. 
Nepromovarea testului sau neprezentarea conducătorului de autovehicul la testare conduce la prelungirea 
suspendării pentru o singură perioadă de 30 de zile, urmând ca la expirarea acesteia titularul să 
redobândească dreptul de a conduce. 
 
Noul act normativ crează premisele aplicării unui tratament just faţă de toţi cei care au încălcat o regulă de 
circulaţie sancţionată cu suspendarea prin aplicarea sancţiunii respective şi în cazul în care fapta 



conducătorului de auto sau tramvai a fost urmărită ca infracţiune la regimul circulaţiei pe drumurile 
publice, precum şi în cazul accidentului de circulaţie din care a rezultat decesul sau vătămarea corporală a 
unei persoane şi instanţa de judecată sau procurorul a dispus neînceperea urmăririi penale, scoaterea de sub 
urmărire penală sau încetarea urmăririi penale. 
  
O altă modificare priveşte reconsiderarea procedurilor aplicabile titularului permisului de conducere, în 
situaţia în care acesta formulează plângere împotriva procesului-verbal de constatare a contravenţiei având 
în vedere Decizia Curţii Constituţionale nr.347/2007 prin care s-a admis neconstituţionalitatea prevederilor 
art.118 alin.(1), (2) şi (5) din O.U.G. nr.195/2002, republicată.  
Astfel, se propune ca plângerea împotriva procesului-verbal de constatare a contravenţiei să se depună la 
judecătoria în a cărei rază de competenţă a fost constatată fapta, urmând ca în baza dovezii înregistrării 
acestei plângeri în termenul legal de 15 zile, prezentată unităţii de poliţie, permisul de conducere reţinut să 
fie restituit titularului. 
 
Propunerile MIRA nu au inclus aspecte ce ţin de schimbarea regimului detectoarelor de radar. 
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Relaxarea regimului rutier.  

Condiţii de reexaminare numai pentru fapte de pericol grav. 
 Aplicarea conceptului de „constatare amiabilă de accident”. 

 
Propunerile Ministerului Internelor şi Reformei Administrative de îmbunătăţire a O.U.G. nr.195/2002 
privind circulaţia pe drumurile publice au fost dezbătute şi aprobate astăzi, 28 iunie a.c., de către Guvernul 
României. 
 
Una dintre modificări priveşte reconsiderarea condiţiilor de reexaminare în caz de suspendare a dreptului 
de a conduce prin limitarea aplicării măsurii doar în cazul suspendării acestui drept pentru anumite fapte cu 
pericol social grav.  
Sunt avute în vedere situaţiile în care: 

- permisul de conducere a fost reţinut pentru conducerea sub influenţa băuturilor alcoolice sau pentru 
nerespectarea regulilor privind prioritatea de trecere, depăşirea sau trecerea la culoarea roşie a semaforului, 
dacă prin aceasta s-a produs un accident de circulaţie din care a rezultat avarierea unui vehicul sau alte 
pagube materiale;  

-  fapta a fost urmărită ca infracţiune la regimul circulaţiei, iar instanţa de judecată sau procurorul a 
dispus înlocuirea răspunderii penale cu una dintre sancţiunile cu caracter administrativ prevăzute la art.91 
din Codul penal; 

 - titularul permisului a solicitat reducerea perioadei de suspendare a exercitării dreptului de a conduce, 
potrivit legii. 
Nepromovarea testului sau neprezentarea conducătorului de autovehicul la testare conduce la prelungirea 
suspendării pentru o singură perioadă de 30 de zile, urmând ca la expirarea acesteia titularul să 
redobândească dreptul de a conduce. 
 
Actul normativ aprobat astăzi vizează şi introducerea unor norme care să completeze cadrul legal în materia 
gestionării evenimentelor rutiere „uşoare”, prin aplicarea conceptului de „constatare amiabilă de 
accident”, scopul urmărit fiind acela de a implica societăţile din domeniul asigurărilor în activităţile de 
constatare şi soluţionare a accidentelor uşoare şi, implicit, de a simplifica procedurile pentru astfel de 
situaţii. Această materie va face, în principal, obiectul legislaţiei din domeniul asigurărilor. 
 
În ceea ce priveşte exercitarea unor drepturi de către cetăţenii statelor membre ale U.E., conform 
prevederilor Directivei 91/439/CEE privind permisul de conducere, se introduc următoarele prevederi: 
 
 - persoanele cu domiciliul sau reşedinţa în România, precum şi cetăţenii statelor membre ale Uniunii 
Europene care se află la studii în România pentru o perioadă de cel puţin 6 luni sau care au rezidenţa 



normală în România, pot solicita obţinerea permisului de conducere la autorităţile competente să le 
examineze.  
- examinarea pentru obţinerea permisului de conducere şi eliberarea acestuia se realizează de către Serviciul 
Public Comunitar Regim Permise de Conducere şi Înmatriculare a Vehiculelor din cadrul Instituţiei 
prefectului pe raza căruia solicitanţii îşi au domiciliul, reşedinţa ori rezidenţa normală sau, în cazul celor 
aflaţi la studii în România de către serviciul public comunitar pe raza căruia se află instituţia de învăţământ 
.  
- permisele de conducere naţionale eliberate de autorităţile statelor U.E., deţinute de persoane care au 
domiciliul, reşedinţa sau rezidenţa normală în România, pot fi preschimbate cu documente similare 
româneşti, în condiţiile stabilite prin ordin al ministrului Internelor şi Reformei Administrative. 
Rezidenţa normală este definită ca fiind locul unde o persoană locuieşte în mod obişnuit, adică cel puţin 
185 de zile într-un an calendaristic, datorită unor legături personale şi profesionale sau, în cazul persoanelor 
fără legături profesionale, datorită unor legături strânse între acestea şi locul în care locuiesc. 

 
O altă modificare priveşte reconsiderarea procedurilor aplicabile titularului permisului de conducere, în 
situaţia în care acesta formulează plângere împotriva procesului-verbal de constatare a contravenţiei având 
în vedere Decizia Curţii Constituţionale nr.347/2007 prin care s-a admis neconstituţionalitatea prevederilor 
art.118 alin.(1), (2) şi (5) din O.U.G. nr.195/2002, republicată.  
Astfel, se propune ca plângerea împotriva procesului-verbal de constatare a contravenţiei să se depună la 
judecătoria în a cărei rază de competenţă a fost constatată fapta, urmând ca în baza dovezii înregistrării 
acestei plângeri în termenul legal de 15 zile, prezentată unităţii de poliţie, permisul de conducere reţinut să 
fie restituit titularului. 
Propunerile M.I.R.A. nu au inclus aspecte ce ţin de schimbarea regimului detectoarelor de radar. 
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Anchetă în cazul forărilor de la Perieni 

 
Secretarul de stat pentru comunităţi locale din cadrul MIRA, Marian Petrache, s-a aflat astăzi, 28 iunie a.c., 
în control la Perieni- judeţul Vaslui, pentru a vedea care este stadiul lucrărilor de forare. Marian Petrache a 
constatat o serie de nereguli în procesul de forare pentru realizarea alimentării cu apă. Lucrările au fost 
blocate pentru că s-a constatat că în locul în care s-a forat nu există suficientă apă. „Am cerut prefectului să 
facă o anchetă pentru a afla cine se face vinovat de blocajul în care s-a ajuns. Termenul pe care 
constructorul şi administraţia locală l-au stabilit, în condiţiile în care vor avea finanţare asigurată, pentru 
finalizarea lucrărilor expiră peste două zile. Trebuie să vedem cine se face vinovat de această situaţie. Este 
inadmisibil ca cineva să-şi bată joc de oameni astfel. Cele 2000 de familii din Perieni nu au nici o vină că 
cineva a greşit. Cel care a greşit trebuie să suporte cheltuielile de aproximativ 200 de milioane lei vechi 
efectuate până acum. În două zile aştept un plan de măsuri astfel încât investiţia să fie repornită imediat”, a 
declarat secretarul de stat în MIRA, Marian Petrache. El a precizat că va cere autorităţilor locale ca înainte 
să înceapă forarea la proiectele de alimentare cu apă aflate în derulare, să analizeze încă o dată, dacă în 
locurile unde vor să foreze există sursa de apă în cantitatea şi calitatea necesare.   
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Acţiunile M.I.R.A. pentru sprijinirea populaţiei şi limitarea efectelor fenomenelor meteorologice 

produse în unele judeţe      
 

Lucrătorii MIRA (lucrători ai inspectoratelor pentru situaţii de urgenţă şi poliţişti, jandarmi) 
intervin pentru înlăturarea efectelor furtunilor, din 26 şi 27 iunie a.c., în judeţele Mehedinţi, Gorj, Vâlcea 
şi Argeş, Dâmboviţa, Giurgiu, Ialomiţa, Brăila şi Buzău. 

  



Echipele mixte, formate din lucrători ai inspectoratelor pentru situaţii de urgenţă şi cei de la 
Electrica, acţionează pentru degajarea drumurilor blocate datorită copacilor doborâţi de furtună şi pentru 
realimentarea cu energie electrică a anumitor zone din localităţile afectate de fenomenele meteorologice. 

 

În judeţul Mehedinţi, s-a intervenit prin 100 de lucrători ISU şi jandarmi, cu mijloacele tehnice 
din dotare,  în urma producerii de fenomene meteorologice periculoase – furtuni şi grindină, fiind 
afectate 2 municipii şi 14 comune. S-a acţionat pentru degajarea căilor de comunicaţii de copacii şi 
acoperisurile căzute. În urma furtunii au fost accidentate 11 persoane, dintre care, din nefericire 
una a decedat.Celelalte persoane au primit îngrijiri medicale, fără a necesita internare.Echipele de 
intervenţie de la  S.C.Electrica acţionează pentru refacerea reţelelor electrice afectate; 

În judeţul Brăila s-a intervenit cu peste 134 de lucrători ai MIRA şi ai autorităţilor locale, pentru 
înlăturarea efectelor fenomenelor meteorologice deosebite, respectiv: ruperi de arbori si linii de 
alimentare cu energie electrica pe majoritatea strazilor din municipiu, avarieri a unor autoturisme 
şi clădiri, inundarea străzilor şi gospodăriilor cetăţeneşti în doua cartiere din municipiul Brăila. Se 
actioneaza in continuare pentru normalizarea situatiei. 

În judeţul Argeş se acţionează în localitatea Mioveni pentru degajarea carosabilului de copacii şi 
acoperişurile cazute, care au avariat 30 de autoturisme, precum şi pentru refacerea reţelelor de 
energie electrica afectate; 

 

În judeţele Vâlcea, Dâmboviţa, Gorj, Giurgiu, Ialomiţa şi Buzău se intervine pentru degajarea 
carosabilului de copacii şi acoperişurile căzute, precum şi pentru refacerea liniilor de energie 
electrică. 

 

 

Ministerul Internelor şi Reformei Administrative va continua să depună eforturile necesare pentru 
sprijinirea populaţiei din judeţele afectate şi limitarea efectelor fenomenelor meteorologice nefavorabile. 
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Cu ocazia raportării situaţiei privind măsurile dispuse de către prefecturi pentru prevenirea şi atenuarea 
efectelor caniculei prelungite asupra populaţiei, la ora 18.00 situaţia era următoarea: 

 
În judeţul Caraş Severin, autorităţile administraţiei publice locale din Moldova Nouă au solicitat apă 
menajeră pentru localitatea Moldoviţa deoarece 2 fântâni au secat. La nivelul prefecturii Caraş Severin au 
fost dispuse măsurile necesare de asigurare a cantităţilor de apă necesare. 
Totodată, inspectorii Direcţiei Sanitară-Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor din acelaşi judeţ au 
efectuat verificări în scopul prevenirii eventualelor boli la animale, transmisibile la om, până în prezent 
nefiind sesizate cazuri de epizootii.  

 
Detaşamentele de pompieri din judeţul Buzău au intervenit cu o autospecială pentru decolmatarea a 15 
fântâni din comuna Ulmeni.  
În localitatea Perieţi, judeţul Ialomiţa şi astăzi au fost transportaţi 4.000 litri de apă potabilă cu ajutorul 
pompierilor. 

 
 
Pentru prevenirea epidemiilor şi epizootiilor, Comitetele Locale pentru Situaţii de Urgenţă din comunele 
Dagata, Romaneşti, Dumeşti şi Bivolari, judeţul Iaşi au curăţat şi dezinfectat un număr de 328 
fântâni.Prefectul judeţului, în calitatea sa de preşedinte al Comitetului judeţean pentru situaţii de urgenţă, a 



solicitat Filialei Crucii Roşii din judeţ să participe la acţiunile de acordare de ajutor medical persoanelor a 
căror stare de sănătate este afectată de temperaturile ridicate.   
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Declaraţie de presă a domnului ministru Cristian David referitoare la raportul de ţară al Comisiei 
Europene 
 
 
„Concluziile raportului de ţară în ceea ce priveşte zona de responsabilitate a Ministerului Internelor şi 
Reformei Administrative reflectă aprecierea faţă de progresele înregistrate în ceea ce priveşte combaterea 
corupţiei interne. 
 
Un aspect important, apreciat ca succes în cadrul raportului este funcţionarea Centrului Naţional de 
Integritate ca organism public de luptă împotriva corupţiei.  
 
Operaţionalizarea Centrului Naţional pentru Integritate este de altfel unul dintre proiectele incluse în 
priorităţile mandatului meu în ceea ce priveşte prevenirea şi combaterea corupţiei interne în Ministerul 
Internelor şi Reformei Administrative.”  
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative 
este profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în 
procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 

Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice proiectul 
Hotărârii Guvernului pentru recunoaşterea Asociaţiei Naţionale a Cadrelor Militare în Rezervă şi în 
Retragere din Ministerul Administraţiei şi Internelor ca fiind de utilitate publică. 
  
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei 
noastre: www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 
1 A, sector 1, Bucuresti.  
 

* 
*        * 

 
 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ 
sunt aşteptate pe adresa de e-mail:                                  legislatie@mira.gov. ro,  până la data de 
12.07.2007. 
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În deschiderea şedinţei Comitetului Naţional pentru Situaţii de Urgenţă ce a avut loc azi, 27 iunie a.c., la 
sediul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, ministrul Cristian David a prezentat Primului 
Ministru al României activităţile concrete derulate de către M.I.R.A. pentru prevenirea şi atenuarea 
efectelor caniculei prelungite. 
 
Ministrul Cristian David a informat membrii Comitetului că în perioada 21-26 iunie a.c., a fost organizată o 
videoconferinţă cu prefecţii, anterior avertizării cod galben, în care au fost fixate o serie de măsuri de 
prevenire a caniculei prelungite, a fost întocmit un plan de acţiune pentru prevenirea şi atenuarea efectelor 
caniculei prelungite asupra populaţiei şi a convocat două întâlniri de lucru ale comitetului operaţional din 
care fac parte reprezentanţi ai Ministerului Mediului şi Dezvoltării Durabile, Ministerului Muncii Familiei 
şi Egalităţii de Şanse, Ministerului Sănătăţii Publice şi Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale. 
 
În executarea măsurilor prevăzute în planul de măsuri pentru prevenirea şi atenuarea efectelor caniculei 
prelungite, detaşamentele de pompieri au asigurat transportul a peste 3.000 tone de apă potabilă sau 
menajeră, la solicitarea autorităţilor locale, pentru 40 de  localităţi din 12 judeţe ale ţării. 
 
În perioada 21-25 iunie a.c., au fost instalate peste 100 de corturi de prim ajutor în 66 de localităţi din 26 de 
judeţe şi municipiul Bucureşti, iar în ziua de 26 iunie a.c., pe fondul avertizării meteorologice cod 
portocaliu numărul acestora a fost suplimentat la 155. 
 
În ceea ce priveşte efectele caniculei, la solicitarea Prim ministrului Călin Popescu Tăriceanu, ministrul 
Internelor şi Reformei Administrative va coordona în continuare Comitetul Operaţional pentru prevenirea 
şi atenuarea Efectelor Caniculei Prelungite şi a Secetei Hidrologice, care va funcţiona în această vară sub 
forma unei celule de criză. 
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Instituţiile prefectului au raportat astăzi 26 iunie a.c., la Ministerul Internelor şi Reformei Administrative 
măsurile dispuse pentru prevenirea şi atenuarea efectelor caniculei prelungite asupra populaţiei.  
 
Situaţia înregistrată la ora 12.00 se prezintă astfel: 
 
În cursul acestei dimineţi, la solicitarea autorităţilor locale detaşamentele de pompieri aparţinând IGSU au 
transportat apă (potabilă, menajeră şi pentru animale) în localităţi din judeţele Ialomiţa, Argeş, Maramureş, 
Caraş Severin şi Gorj. 
 
Astfel de acţiuni sunt derulate în localităţile Perieţi - Ialomiţa (unde se transportă 2.000 litri), Muşăteşti – 
judeţul Argeş (9.000 litri), satele Baba şi Drăghia – judeţul Maramureş (10.500 litri), comuna Gârnic – 
judeţul Caraş Severin (18.000 litri), localitatea Tolici – judeţul Neamţ (9.000 litri apă menajeră). 
 
În trei sate din comuna Bălăneşti, judeţul Gorj, se asigură transportul de apă pentru populaţie cu o cisternă 
aparţinând Inspectoratului Judeţean de Jandarmi. 
 
În judeţul Hunedoara, temperaturile ridicate au determinat scăderea nivelului pânzei freatice în zona 
limitrofă municipiului Deva, sens în care conducerea Direcţiei Judeţene pentru Tineret a solicitat 
detaşamentului de pompieri efectuarea unui transport de apă potabilă pentru cei 55 de copii aflaţi în Centrul 
de Agrement Căprioara, din aproprierea municipiului Deva. 
 
În judeţele Argeş, Bacău Galaţi şi Harghita, specialiştii autorităţilor sanitar-veterinare şi pentru siguranţa 
alimentelor au efectuat mai multe controale la unităţi care prelucrează, depozitează şi comercializează 
produse de origine animală. 



 
Astăzi, în cadrul Comitetul Operativ pentru Prevenirea şi Atenuarea Efectelor Caniculei Prelungite, 
ministrul Cristian David a solicitat ca efectivele de pompieri să fie pregătite pentru intervenţie atunci când 
situaţia operativă o va cere. 
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian DAVID, a primit astăzi, la sediul M.I.R.A., o 
delegaţie din Germania condusă de vicepreşedintele Comisiei Juridice a Bundestag-ului, Wolfgang 
NESKOVIC. 
 
Agenda discuţiilor cu oficialii germani a cuprins aspecte legate de aderarea României la Spaţiul Schengen, 
progresele înregistrate de ţara noastră pe linia securizării frontierelor, lupta împotriva corupţiei şi stadiul 
pregătirii României pentru aderarea la Tratatul de la Prüm.  
 
În ceea ce priveşte aderarea României la Spaţiul Schengen până la data de 31.12.2011, ministrul Cristian 
DAVID a subliniat faptul că acesta reprezintă principalul obiectiv al Guvernului României pentru perioada 
următoare.  
 
Problematica securizării frontierelor este, în permanenţă, de actualitate, cu atât mai mult cu cât ţara noastră 
gestionează una dintre cele mai lungi graniţe externe ale Uniunii Europene. În acest context, şi ţinânt cont 
de faptul că Germania a sprijinit constant România pentru atingerea acestui deziderat, ministrul Cristian 
DAVID i-a prezentat oaspetelui german stadiul realizării primului sistem integrat de management al 
frontierei din Europa, împreună cu partenerul german, fiind unul dintre cele mai moderne astfel de sisteme 
din întreaga lume. 
 
Lupta anticorupţie a reprezentat, de asemenea, un subiect abordat pe parcursul întrevederii, subliniindu-se 
necesitatea atragerii societăţii civile în desfăşurarea unor activităţi de prevenire a acestui gen de infracţiuni. 
 
În ceea ce priveşte aderarea României la Tratatul de la Prüm, ministrul Cristian DAVID a subliniat faptul 
că ţara noastră sprijină orice iniţiativă europeană care urmăreşte creşterea gradului de securitate la nivelul 
statelor membre, prin întărirea cooperării poliţieneşti şi intensificarea schimbului de informaţii privind 
criminalitatea transfrontalieră. În calitate de stat membru UE, România a demarat procedurile necesare 
pentru a adera la Tratatul de la Prüm, Memorandumul urmând procedura de aprobare inter-ministerială. 
 
INFORMAŢII DE BACKGROUND 
 
Reprezentanţii a şapte state membre ale Uniunii Europene  au semnat, la Prüm, la data de 27 mai 2005, 
„Tratatul între Regatul Belgiei, Republica Federală Germania, Regatul Spaniei, Republica Franceză, 
Marele Ducat de Luxemburg, Regatul Ţărilor de Jos şi Republica Austria privind aprofundarea cooperării 
transfrontaliere,  în special în vederea combaterii terorismului, criminalităţii transfrontaliere şi migraţiei 
ilegale”. 

 
Până în prezent, alte zece state şi-au exprimat intenţia de a adera la Tratat: Finlanda, Italia, Portugalia, 
Slovacia, Slovenia, Suedia, Bulgaria, România, Grecia şi Ungaria. 
 
Începând cu luna noiembrie a anului 2006, Tratatul a intrat în vigoare în Austria, Germania şi Spania, în 
datele de 6, respectiv 9 mai ale anului 2007 a intrat în vigoare în Belgia şi Luxemburg.  Pe parcursul 
Consiliului JAI desfăşurat în perioada 12 – 13 iunie 2007, Finlanda a precizat faptul că în data de 17 iunie 
2007 va ratifica tratatul de la Prüm. 
 
 



În data de 5 decembrie 2006 a fost semnat un Acord de Implementare (ATIA) care conţine prevederile 
necesare implementării tehnice şi administrative a Tratatului.  
 
În scopul acumulării de date şi informaţii privind complexul proces de implementare tehnică a Tratatului de 
la Prüm, de edificare asupra concepţiei generale şi asupra problemelor tehnice întâmpinate şi soluţiilor 
adoptate de specialiştii germani, în luna martie a.c., reprezentanţi ai structurilor M.I.R.A. au efectuat două 
vizite de lucru, la nivel de experţi, în Germania – stat depozitar al Tratatului. De asemenea, reprezentanţi ai 
Direcţiei Regim Permise de Conducere şi Înmatriculare a Vehiculelor – M.I.R.A. au participat, în luna 
aprilie 2007, la testarea aplicaţiei EUCARIS II (European car and driving license information system) 
dezvoltată pentru a pune în aplicare prevederile Tratatului de la Prüm referitoare la schimbul automat de 
informaţii cu privire la datele de înmatriculare ale vehiculelor. 
 
 
România îndeplineşte toate cerinţele tehnice impuse de prevederile Tratatului şi de Acordul de 
Implementare a acestuia (ATIA) pentru a-şi asuma operaţionalizarea schimbului automat de date 
ADN, profile dactiloscopice şi date cu privire la înmatricularea vehiculelor. 
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MĂSURI PENTRU PROTECŢIA PERSONALULUI 
 
Având în vedere valorile ridicate de temperatură înregistrate în ultimele zile şi ţinând cont de avertizarea 
emisă de către Administraţia Naţională de Meteorologie, pentru prevenirea apariţiei unor evenimente 
negative privind starea de sănătate a personalului propriu, conducerea M.I.R.A. a stabilit o serie de măsuri 
pentru protecţia lucrătorilor. 

 

Medicii de unităţi (structuri)  vor supraveghea permanent starea de sănătate a personalului, mai ales a celui 
care lucrează în condiţii deosebite de expunere (ordine publică, pază obiective, poliţie rutieră etc), precum 
şi a personalului cunoscut cu afecţiuni cronice care se pot agrava în condiţii de temperaturi extreme. 

 

Totodată, ministrul Cristian David, le-a cerut şefilor structurilor MIRA să se asigure că au luat toate 
măsurile necesare desfăşurării în condiţii optime a misiunilor pe care lucrătorii MIRA le desfăşoară. 
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Cristian DAVID, ministrul Internelor şi Reformei Administrative, a convocat azi, 26 iunie a.c., ora 9.00, la 
sediul M.I.R.A., Comitetul Operativ pentru Prevenirea şi Atenuarea Efectelor Caniculei Prelungite 
şi a Secetei Hidrologice la care au participat reprezentanţi ai Ministerului Mediului şi Dezvoltării 
Durabile, Ministerului Muncii Familiei şi Egalităţii de Şanse, Ministerului Sănătăţii Publice şi 
Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale. 
Întâlnirea a avut loc după ce Administraţia Naţională de Meteorologie a emis ieri avertizarea cod 
portocaliu pentru 8 judeţe ale ţării şi municipiul Bucureşti.  
 
Ministrul Cristian David a prezentat membrilor comitetului măsurile luate de către Instituţiile Prefectului, 
pentru prevenirea şi atenuarea efectelor caniculei şi a solicitat implicarea tuturor direcţiilor de specialitate 
aflate în coordonarea ministerelor reprezentate în Comitet, în activităţile derulate de către Prefecturi, astfel 
încât să existe o bună coordonare a acestora. 
 



În judeţele pentru care a fost transmisă ultima avertizare se va urmări, în primul rând, asigurarea cu apă 
potabilă a populaţiei, în situaţii deosebite asigurându-se transportul acesteia cu ajutorul pompierilor.  
Rezervele de apă potabilă constituite de către Prefecturi vor fi utilizate, la nevoie, în situaţiile în care nu au 
fost identificate alte surse alternative de alimentare cu apă. 
 
Ministrul Internelor şi Reformei Administrative a solicitat membrilor Comitetului să se asigure că 
autorităţile de sănătate publică şi serviciile de ambulanţă sunt pregătite la capacitate maximă să preia 
apelurile cetăţenilor şi să intervină pentru acordarea asistenţei persoanelor în vârstă sau cu afecţiuni care 
pot fi agravate de canicula prelungită. În ceea ce priveşte înfiinţarea corturilor de prim ajutor, s-a solicitat 
sporirea numărului acestora, amplasarea în locurile cu trafic pietonal intens şi asigurarea în cadrul acestora 
a unor condiţii optime de desfăşurare a activităţii. 
 
Dat fiind specificul acestei avertizări există posibilitatea apariţiei unor furtuni sau ploi cu caracter torenţial 
însoţite de grindină, ceea ce presupune mobilizarea detaşamentelor de pompieri pentru intervenţia rapidă 
în vederea înlăturării efectelor acestora.  
„Efectivele de pompieri vor fi menţinute în stare de alertă pentru a fi gata de intervenţie atunci când 
situaţia operativă o va cere” a susţinut ministrul Cristian David. 
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În perioada 27 – 29 iunie a.c., în municipiul Reşiţa, Judeţul Caraş – Severin, se va desfăşura etapa finală a 
Campionatului de înot al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative. 
 
Competiţia este organizată de Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice, împreună cu structurile locale 
de poliţie, poliţie de frontieră şi pentru situaţii de urgenţă, având sprijinul Direcţiei Judeţene pentru Sport. 
 
La concurs şi-au anunţat participarea peste 100 sportivi (cadre, studenţi şi elevi) din toate structurile 
Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, care se vor întrece la următoarele probe: 
 

• 100 m liber, 100 m bras şi 200 m liber – masculin, categoria sub 35 de ani; 
• 100 m liber, 100 m bras – masculin, cat. 36 – 45 de ani; 
• 100 m liber, 100 m bras – masculin, cat. peste 45 de ani; 
•  50 m liber, 100 m bras – feminin, cat. sub 30 de ani; 
•  50 m liber, 100 m bras – feminin, cat. peste 30 de ani. 

 
La sfârşitul competiţiei, câştigătorii vor primi din partea organizatorilor premii ce vor consta în diplome, 
medalii, cupe şi echipament sportiv.  
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Direcţia Generală Informare şi Relaţii Publice, în parteneriat cu Arhivele Naţionale şi 
Inspectoratul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă – Piteşti,  au organizat luni, 25 iunie a.c., Simpozionul 
„Drapelul Naţional – Arc peste timp”  prilejuit de sărbătorirea Zilei Drapelului Naţional.  

Cu această ocazie, au fost susţinute lucrări precum „Tricolorul – simbol al luptei românilor pentru 
dreptate şi unitate naţională”, „Pagini din istoria Drapelului Naţional”,  „Drapelul Naţional – tradiţie şi 
eroism” prezentate de oameni de cultură, specialişti, profesori de istorie etc.  

 
Informaţii de background 



Ziua Drapelului Naţional a fost instituită pentru a marca ziua de 26 iunie 1848, când Guvernul revoluţionar 
a decretat ca Tricolorul - roşu, galben şi albastru - să reprezinte steagul naţional al tuturor românilor. Cele 
trei culori aşezate în mod egal reprezintă principiul egalităţii, iar orientarea culorilor în sus semnifică 
verticalitatea. 

Cu acest prilej, structurile Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, organizează simpozioane, 
foto-expoziţii, spectacole cultural – artistice, mese rotunde etc. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative 
este profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în 
procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul hotărârii 
Guvernului privind stabilirea modelului echipamentului pentru agenţii de pază care îşi desfăşoară 
activitatea în cadrul societăţilor specializate de pază şi protecţie. 

 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei 

noastre: www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 
1 A, sector 1, Bucuresti.  
 

* 
*        * 

 
 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ 
sunt aşteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mira.gov. ro,  până la data de 06.07.2007. 

 
 

BULETIN INFORMATIV 
Nr. 334 din 25 iunie 2007 

 
Conform raportărilor de astăzi a instituţiilor prefectului faţă de măsurile dispuse pentru prevenirea şi 
atenuarea efectelor caniculei prelungite asupra populaţiei, situaţia se prezintă astfel:  
 
În judeţele Ialomiţa (localitatea Perieţi), Maramureş (satele Baba şi Drăghia) şi Vrancea (comuna  
Corbiţa) se continua transportul de apă potabilă sau menajeră. 
În satele Baba şi Drăghia, se distribuie, cu mijloace tehnice puse la dispoziţie de pompieri, cantitatea de 
3.000 litri de apă menajeră pentru nevoile comunităţilor locale. Cantitatea este mai mică faţă de zilele 
precedente, când s-au transportat 30.000 litri, deoarece precipitaţiile căzute au contribuit la refacerea 
rezervei din pânza freatică. 
 
În aplicarea măsurilor convenite în urma comitetului operativ pentru prevenirea şi atenuarea efectelor 
caniculei prelungite de vineri 22 iunie a.c., specialiştii direcţiilor sanitar-veterinare şi pentru siguranţa 
alimentelor au efectuat mai multe controale la unităţi care prelucrează, depozitează şi comercializează 
produse de origine animală. 
Astfel, în judeţul Botoşani, Direcţia Sanitar Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor au derulat un amplu 
program de inspecţii în scopul prevenirii apariţiei de toxiinfecţii alimentare ca urmare a comercializării de 
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produse de origine animală păstrate în mod necorespunzător. Au fost verificate 147 de unităţi de 
alimentaţie publică, carmangerii, magazine, depozite alimentare şi abatoare fără a se constata 
întreruperi ale lanţului frigorific pe relaţia producător – comerciant – consumator. 
 
În judeţul Brăila pompierii şi serviciile voluntare pentru situaţii de urgenţă au verificat condiţiile de 
exploatare a 14 surse de apă curentă – fântâni şi reţele comunale de aprovizionare cu apă – din unele 
localităţi ale judeţului şi au decolmatat 6 fântâni din două sate ale comunei Salcia Tudor. 
  
Direcţiile judeţene sanitar veterinare şi pentru siguranţa alimentelor continuă controalele pe raza unităţilor 
administrativ teritoriale în vederea depistării eventualelor animale bolnave (epizootii). 
 
Instituţiile prefectului şi inspectoratele judeţene pentru situaţii de urgenţă au instruit primari cu privire la 
măsurile concrete ce trebuie întreprinse pentru prevenirea apariţiei incendiilor, la culturi sau în gospodăriile 
cetăţenilor. 

 
 

 


